APXH 1HZ EAIAAZ

MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZNMEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
MAPAZKEYH 17 IOYNIOY 2022

EZETAZOMENO MAGHMA:
2TOIXEIA WYZHZ - KAIMATIZMOY

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al. Na

XOpaKTNPlOETE TIG TPOTACELC TOU akoAouBoly,

ypadovtac oto tetpadldo oag, OSimAa oTO ypAppa TOU
aviiotolxel oe kaBbe mpotaon, tn Aé€n Twoto, av n mpotaon
elvalt owotn, A ™n A€En AaBog, av n mpotacn eivat
AavOaopuevn.

a.

e éva Staypappa P-V, evag de€lootpodoc KUKAOC elval
KUKAOG Aettoupyiag PUKTLKAC LNXAVAG.

Mavw amno tnv kplowun Beppokpacia piag ovoiag, omoLa
Kol av €lval n mieon, umAapxeL LOvo n agpLa daon.

Mo va avtAnooupe BeppdtTnTa amnod €vav Xwpo XaunAng
Beppokpaocioc mpo¢ €vav xwpo vPnAng Bepuokpaociacg,
TMPETEL v SWOOUE UNXAVLKO €pYoO.

. NavBavouvuoa Bepuodtnta eivalt n Beppotnta TOU

HeTaBaAAel tn Oeppokpacia Tou agpa xwpic va aAAalstl
TO TIEPLEXOUEVO TOU O€E uypaoia.

OL ¢dUOLKEC TOpPAMETPOL AVEONG, TOU MMOPOUV va
StapopdwBoUV kal va eAeyxBoulv amo Eva oAokKANpwHEVO
cloOTNUO KALMOTLOMOU, €lval n Bepuokpacia, n vypacia
Kol n TaxluTNTo TOU 0LEPa OTOV XWPO.

Movadeg 10
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A2.

Me Bdon 1o MOpPAKATW OXAHO TTOU ATELKOVI(EL TNV apXNn
Aettoupylag evog e€ATULOTIKOU CUMTTUKVWTA, va ypapete oto
TeTPAOLO o0 Toucg aplBuouc 1, 2, 3, 4 kal 5 arnd tn otnAn A ka, SimAa,
éva ano ta ypappata a, B, y, 8, € ot tng otnAng B, mou Sivel tn
OWOTH AVTLOTOLXLON. ZNUELWVETAL OTL Eva YpAppa oo tn otnAn B Ba

TLEPLOOEPEL.

APXH 2HZ ZEAIAAS
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2THAH A 2THAH B
1 o. Eloaywyn agpa
2 B. Etaywyn aépa
3 Y. ZUMTTUKVWTAG
4 6. Aveulotnpog
5 €. ZUotnua avamAnpwong vepou
ot. Avtiia
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APXH 3HZ EAIAAZ

OEMA B

Bl. Na avadépete mévie (5) MAEOVEKTAMATA TWV EPUNTLKWV
CUUTILECTWY OE OXEON ME TOUC AVOLXTOU TUTIOU OUUTILECTEG.

Movadec 10

B2. Katda tn Olepyacia B6€ppavong tou agpa xwplic vypavon, va
avoadépete Tmola PUXPOUETPLKA  oTOlXeEla  auv&avovtal
(Lov. 12) kot molo PUXPOUETPLKO oTolXeElo eAatTwveTal (Hov. 3);

Movadeg 15

OEMAT

M. o) Mote HIAAME yla ATHOTIOLNON KOTA TN HETATPOTH €VOC
uypou oe a€pLo (pov. 3);

B) H petatponrn tTou vepoU Ot OTUO O€ avolxto Soxeio

yivetal pe tic Stadilkaocie¢ tng €€ATHLONCG KAl TOU

Bpaocuou. Na mepiypdapete autég tic dvo SLadikaoieg

(nov. 6).
Movadec 9
Nr2. Na avadépete TI¢ LOLOTNTEG TTOU TPETEL VA EXEL EvA KAAO
ALTLAVTLKO.
Movadeg 16
OEMA A

Al. To toiywpa &vog YPuktikoU Baldpou €xel pNRKo¢ 5m kat
NMAATOG 4m. Av 0 CUVTEAEOTNC OEpULKNG aywyLpuoTnTag ival
k = 0,05 Kcal/h-m-°C kaL n dtadopd Beppokpacioc petal
EOWTEPLKOU Ywpou Kal Tmeptfarlovtog eivat 25°C, va
urmoAoyioete To maxo¢ & Tou Tolywpatoc. H mapoxn
Beppotnrac sivat 250 Kcal/h.

Movadec 10
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APXH 4HY EAIAAZ

A2. H apyikn katdaotaon (1) evog téAelov aepiov eival Py = 2 bar,
T1=300 K kot V1= 2 It. ApxLka, To aéplo udiotatal pia Lodéoykn
Bépuavon, HEXPL n Bepuokpaocia tou va yivel T2 = 600 K
(kataotaon 2). Itn CUVEXELQ, vdlotatal uia
LOODEpUOKPAOLOK EKTOVWON, HEXPL n Tieon Tou va
EMAVEABEL oTNV ApXLKN TNC TN (Katdotaon 3) Kal TEAOC pia
LooOATn YPUEn, OmMOTE EMAVEPXETAL OTNV OAPXLKAR TOU
kKatdotaon. No amelkovioETE OXNUOATLKA TNV KUKALKN auth
netafoAn oe diaypappa P-V (pov.3) kol va utoAoyioete ta
HEYEDON P kat V yia kKaBe pla amo tig kataotaoelg (2) kat (3)
(pov. 12).

Movadec 15

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

1. Jto tetpddlo va ypalete POVO TA TIPOKATAPKTIKA (Nuepopnvia,
g€etalopevo pabnua). Na pnv avtiypaete ta O¢pata oto teTpadio.

2. Na ypAalete TO OVOUATEMWVUHUO 0O0C OTO TAVW HEPOC TWV
dwroavtlypddwv ApECWE HOALG oag Tapadobouv. Aev emtpENeTAL
va ypayete Kapld aAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnon ocac vo
napadwoete pall pe to TeTPAdLo Kal ta dwrtoavtiypada.

3. Na anavtioeTe oTo TETPASLO oo o OAa Ta OEpaTa, LOVO UE UIAE 1)
paUpo oTtulo avegitnAng peAdvng.

4. KaBe amdvinon EMOTNHOVLKA TEKUNPLWUEVN €lval armodekTH.

5. Awpkelo e€€taong: TPElc (3) wpeg pera tn  Stavoun Twv
dwtoavtypddwv.

6. Qpa duvartnc amoxwpnonc: 10.00 ..

KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATO:2
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